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令和７年第４回美瑛町教育委員会議事録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鈴 木 教 育 長 それでは、最初に行政報告をいたします。 

 

～ 行政報告 ～ 

 

 

 

１ 開  会 

日 時  令和７年４月２４日 午後５時００分 

場 所  美瑛町役場４階委員会室 

 

２ 出席委員 教育長     鈴 木 貴 久 

         委 員     小野寺 晴 紀 

  委 員     打 本 菜保子 

 委 員 小 杉 英 紀 

         委 員     濱 田 陽 子 

 

３ 説 明 員 管 理 課 長  鈴 木   誠 

  公 民 館 長  才 川 健 一 

  図 書 館 長  大 庭 路 世 

  管理課長補佐   髙 島 真由美 

  管理 課 主幹   目 良 久 美 

 

４ 傍 聴 人  １人 

 

５ 議事内容 

議案第１号 美瑛町社会教育委員の委嘱について 

議案第２号 美瑛町公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第３号 美瑛町図書館協議会委員の任命について 

報告第１号 美瑛町教育表彰審議会委員の委嘱について 

 

６ 審議結果 

   議案第１号 原案決定 

   議案第２号 原案決定 

   議案第３号 原案決定 

   報告第１号 原案承認 

 

７ 閉  会  令和７年４月２２日 午後５時２２分 
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鈴 木 教 育 長 それでは、只今から令和７年第４回美瑛町教育委員会議を開会

します。本日の出席者は５人です。地方教育行政の組織及び運営

に関する法律第１４条の規定により、本会議は、成立しているこ

とを報告します。 

次に、議事録の署名委員を、会議規則第２５条により指名いた

します。本日の会議の署名委員は、濱田委員にお願いいたします。 

鈴 木 教 育 長  それでは、最初に行政報告を行います。別紙の行政報告書を

御覧いただきたいと思います。前回の会議以降の行政報告とな

ります。 

 

～ 行政報告 ～ 

鈴 木 教 育 長 行政報告は以上となります。只今の行政報告について、何か御

質問等あればお受けいたします。よろしいですか。 

 

（「はい。」の声） 

鈴 木 教 育 長 なければこれで行政報告を終わります。 

それでは議案第１号、美瑛町社会教育委員の委嘱についての件

を議題とします。事務局から説明願います。 

 

（「はい、公民館長。」の声） 

鈴 木 教 育 長 はい、才川公民館長。 

才川公民館長 議案第１号、美瑛町社会教育委員の委嘱についての提案理由に

つきまして御説明を申し上げます。議案書につきましては２ペー

ジ、別冊の資料につきましては、１ページになります。現在、美

瑛町社会教育委員を委嘱しております委員１０名のうち、校長会

及び高等学校の選出区分におきまして変更がございましたので、

美瑛町社会教育委員条例第２条の規定に基づき、後任の新たな委

員として委嘱をするものです。任期につきましては、前任者の残

任期間とし、令和８年３月３１日までを委嘱するものです。それ

では議案を朗読いたします。 
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才川公民館長 議案第１号、美瑛町社会教育委員の委嘱について。下記の者を

美瑛町社会教育委員として委嘱したいので、美瑛町社会教育委員

条例第２条の規定により、委員会の同意を求める。令和７年４月

２４日提出。美瑛町教育委員会教育長。 

以下、委員候補者は３名でございまして、それぞれ選出区分、

氏名、備考欄の順に朗読、御説明をいたします。 

校長会選出、深川尚紀。校長会推薦で、美瑛東小学校校長でご

ざいます。次に、校長会選出、山下礼子。校長会推薦で、明徳小

学校校長でございます。次に、高等学校選出、村上恭平。美瑛高

校推薦で、美瑛高等学校教頭でございます。なお、全体の名簿に

つきましては別冊の資料の１ページに記載をしてございます。御

説明は省略をさせていただきます。以上で議案第１号の提案理由

の御説明を終わります。御審議のほどよろしくお願いいたしま

す。 

 

鈴 木 教 育 長 只今、議案第１号について提案説明がありました。これから質

疑を行います。御質問、御意見ございませんか。 

 

（「ありません。」の声） 

 

鈴 木 教 育 長 それでは、議案第１号については原案のとおり決定させていた

だきます。 

 

（「はい。」の声） 

鈴 木 教 育 長 次に、議案第２号美瑛町公民館運営審議会委員の委嘱について

の件を議題とします。事務局から説明願います。 

 

（「はい、公民館長。」の声） 

鈴 木 教 育 長 はい、才川公民館長。 
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才川公民館長 議案第２号、美瑛町公民館運営審議会委員の委嘱についての提

案理由を御説明申し上げます。議案集は３ページ、別冊の資料に

つきましては、１ページになります。現在、美瑛町社会教育委員

と兼務といたしまして、美瑛町公民館運営審議会委員を委嘱して

おります委員１０名のうち、美瑛町社会教育委員と同様に、校長

会及び高等学校の選出区分におきまして変更がございましたの

で、美瑛町公民館設置条例第３条の規定に基づき、後任の新たな

委員として委嘱をするものです。任期につきましては、前任者の

残任期間といたしまして令和８年３月３１日まで委嘱をするもの

です。それでは議案を朗読いたします。 

議案第２号、美瑛町公民館運営審議会の委嘱について。下記の

者を美瑛町公民館運営審議会の委員として委嘱したいので、美瑛

町公民館設置条例第３条の規定により、委員会の同意を求める。

令和７年４月２４日提出。美瑛町教育委員会教育長。 

以下、候補者は３名でございましてそれぞれ選出区分、氏名、

備考欄の順に朗読、御説明をいたします。校長会選出、深川尚紀。

校長会推薦で、美瑛東小学校校長でございます。次に、校長会選

出、山下礼子。校長会推薦で、明徳小学校校長でございます。次

に、高等学校選出、村上恭平。美瑛高校推薦で、美瑛高等学校教

頭でございます。なお、全体の名簿につきましては、別冊の資料

の１ページに記載をしてございます。御説明は省略させていただ

きます。以上で議案第２号の説明を終わります。御審議のほどよ

ろしくお願いいたします。 

鈴 木 教 育 長 只今、事務局から議案第２号についての提案理由の説明があり

ました。これから質疑を行います。これについて、何か質問等ご

ざいませんか。 

 

（「ありません。」の声） 

鈴 木 教 育 長 ないようでしたら議案第２号、美瑛町公民館運営審議会委員の

委嘱について決定してよろしいでしょうか。 

 

（「はい。」の声） 
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鈴 木 教 育 長 次に、議案第３号、美瑛町図書館協議会委員の任命についての

件を議題とします。事務局から説明願います。 

 

（「はい、図書館長。」の声） 

 

鈴 木 教 育 長  はい、大庭図書館長。 

大庭図書館長 議案第３号の美瑛町図書館協議会委員の任命につきまして、提

案の理由について御説明を申し上げます。議案集は４ページとな

ります。任期満了に伴う美瑛町図書館協議会委員を令和７年４月

１日から令和９年３月３１日までの２年間、新たに任命するもの

です。それでは議案を朗読いたします。 

議案第３号、美瑛町図書館協議会委員の任命について。下記の

者を美瑛町図書館協議会の委員として任命したいので、美瑛町図

書館条例第４条第２項の規定により、委員会の同意を求める。令

和７年４月２４日提出。美瑛町教育委員会教育長。 

氏名、備考の順に読み上げ説明をさせていただきます。佐藤雅

輝。美瑛中学校の校長で、学校教育分野で校長会からの推薦とな

り新任です。飯田博志。社会教育分野で、町文化連盟からの推薦

で再任です。小北千津子。家庭教育分野でおはなし会あいあいか

らの推薦で再任です。小寺利典。学識経験者で、元小学校長で再

任です。鈴木眞美。一般公募で再任です。伊藤敬。一般公募で新

任です。以上、６名に美瑛町図書館協議会委員をお願いしたいと

考えております。これで議案第３号の説明を終わらせていただき

ます。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

鈴 木 教 育 長 只今、議案第３号の説明がなされました。これから質疑を行い

ます。何か質問等ご意見ございませんか。 

 

（「ありません。」の声） 

 

鈴 木 教 育 長 ないようでしたら議案第３号、美瑛町図書館協議会委員の任命

について決定してよろしいでしょうか。 

 

（「はい。」の声） 
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鈴 木 教 育 長 それでは議案第３号については原案のとおり決定させていただ

きます。次に報告第１号、美瑛町教育表彰審議会委員の委嘱につ

いての件を議題とします。事務局から説明願います。 

 

（「はい、管理課長。」の声） 

鈴 木 教 育 長 はい、鈴木管理課長。 

鈴木管理課長 報告第１号、美瑛町教育表彰審議会委員の委嘱について御説明

申し上げます。議案集は５ページになります。美瑛町教育表彰審

議会委員の委嘱につきましては、令和６年４月１日より２年間の

任期で７人の方々に委嘱をしていたところですが、人事異動等に

伴い２人の欠員が生じたことから、団体から再度推薦を頂き、令

和８年３月３１日までの残任期間補充委員として委嘱するもので

ございます。それでは議案を朗読いたします。 

報告第１号、美瑛町教育表彰審議会委員の委嘱について。下記

の者を美瑛町教育表彰審議会の委員に委嘱したので、美瑛町教育

顕彰規則第８条第３項の規定により委員会に報告する。令和７年

４月２４日提出。美瑛町教育委員会教育長。 

新たに委嘱する委員の方々です。選出区分、氏名、備考の順に

読み上げてまいります。まず選出区分学校です。岸美香。美馬牛

小学校の校長先生であります。続きまして学識経験者、大畑裕也。

公募の枠でございまして美瑛町ＰＴＡ連合会会長であります。な

お、全体の名簿につきましては、別冊資料の２ページに記載をし

ております。以上で報告第１号の説明を終わります。御審議のほ

どよろしくお願いいたします。 

鈴 木 教 育 長 只今、事務局から報告第１号の説明がありました。これから質

疑を行います。何か質疑等御意見はございませんか。 

 

（「ありません。」の声） 

 
鈴 木 教 育 長 ないようでしたら、報告第１号につきましては以上とさせてい

ただきます。 
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鈴 木 教 育 長 本日の提出案件については以上となります。その他、事務局か

ら何かありますか。 

 

（「ありません。」の声） 

鈴 木 教 育 長 委員の皆さんからは何かございませんか。 

 

（「ありません。」の声） 

鈴 木 教 育 長 ないようなので、以上をもちまして、令和７年第４回美瑛町教

育委員会議を閉会いたします。ありがとうございました。 

 


